

# 個人情報の取り扱いについて(賃貸借)

当社は、今後、お客様との取引に関し、お客様からご提供頂くお客様の氏名、住所、電話番号、メールアドレス等の個人情報の取扱いについて適正に管理、利用を行います。

#### 1. 個人情報の利用目的

当社は、お客様の個人情報を以下の利用目的で利用いたします。尚、以下の利用目的以外で利用する場合は、改めてお客様からご同意を頂きます。

- (1) 物件のご紹介、入退去に付帯するサービス提供の為(借主個人情報)
- (2) インターネットでの広告掲載等、賃貸あっせんの営業活動の為(貸主個人情報)
- (3) 賃貸借契約、賃貸保証契約等の契約締結に向けた意思確認、各種手続きの為
- (4) 賃貸借契約等の履行、当社からの不動産等の情報提供、不動産取引に関する業務のご案内の為
- (5) 弊社及びグループ各社の事業における商品・情報・サービス等に関する資料等のダイレクトメール・電子メール・メールマガジン等の媒体による送付、電話によるご案内、マーケティング等の調査分析・集計・評価及び販売促進計画の立案の為
  - (6) その他ご契約及び業務上のお手続きの為

#### 2. 個人情報の第三者への提供

当社が保有する個人情報は、以下の第三者に提供される場合がございます。

- (1) 賃貸借契約における物件の所有者もしくはその代理人(宅地建物取引業者)
- (2) お客様から委託を受けた事項についての契約の相手方となる者、及びその見込み者
- (3) 他の宅地建物取引業者
- (4) 物件情報誌・インターネット広告等の制作会社・団体
- (5) 不動産管理などに関する管理会社
- (6) リフォーム業者・解約立会業務委託先(立会、修繕工事等)
- (7) 設備トラブル時の連絡取次業務委託先
- (8) 賃貸保証会社・入退去に付帯するサービス提供会社
- (9) その他不動産取引・管理上必要な企業、金融機関等
- (10) 公権力による開示命令がある場合は、その公的機関
- (11) 裁判その他により開示許可を得た場合は、その指定開示先
- (12) 風水害等緊急に必要のある場合は、公的機関や医療機関等

## 3. 個人情報に関する問合せ

個人情報の取扱いに関するお問合せ・苦情及びご相談につきましては、弊社のお客様相談窓口にて適切に対応致します。また、個人情報の開示、修正或は利用停止等をご希望される場合は、合理的な期間内で対応致します。

【お問合せ窓口】 お客様相談窓口

TEL: 03-5916-5500

尚、当社の「個人情報保護方針等」に関する詳細は当社ホームページをご覧ください。

◆B&G 株式会社 ホームページアドレス <a href="https://bandg.co.jp/">https://bandg.co.jp/</a>

### B&G 株式会社 御中

上記内容について説明を受け、同意します。

年 月 日